

# 临淄持续抓好进口非冷链集装箱货物疫情防控工作 加大监督检查力度 规范监管仓运行管理

淄博7月19日讯 为切实抓好进口非冷链集装箱货物疫情防控工作,近日,临淄区市场监管局加大对全区13家进口非冷链货物集中监管专仓监督检查力度,细化标准促规范、从严标准抓整改,进一步规范企业监管仓运行管理。

在英科环保进口非冷链集装箱货物集中监管仓,临淄区市场监管局执法人员查看了各

个环节的监控录像,详细了解了进口货物的运行情况、核酸检测、消杀措施落实情况,查看了驻仓人员安全防护等情况。执法人员对检查中发现问题提出整改建议,对进一步规范企业监管仓运行管理提出明确要求。

据了解,临淄区进口非冷链货物集中监管专仓按照要求,设置仓前区、仓储区、办公

区、生活区和阳性物品暂存区,划定人员净化缓冲区、垃圾废弃物暂存区和作业人员专用通道。临淄区市场监管局执法人员对各仓进行常态化监管,每个监管仓设有两名以上驻仓监管人员,并成立巡查监管组,定期对集中监管仓进行检查。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙超

## ■ 简讯

近日,辛店街道开展环境大整治城乡形象综合整治提升行动,集中整治清理辖区村内的积水、废弃家具、生活垃圾等。辛店街道城管中队工作人员利用拉横幅、张贴海报、派发宣传单、劝导等形式进行广泛宣传,引导广大群众自觉参与环境卫生的整治和维持。同时,针对闲置地,清理了杂草、清除建筑垃圾、捡拾垃圾袋、搬移陈年废旧置物等。

胡馨茹

今年以来,稷下街道城管中队积极开展“城市管理进社区”活动,将服务力量向社区延伸下沉,解决群众急难愁盼问题。稷下街道城管中队建立“城管开放日”制度,及时了解群众对城市管理执法工作的建议与意见;制作“城管联系卡”,对外公布城管联系人及投诉电话;制定“城市管理进社区”考评细则,进一步提升了城市管理“为民、惠民”的服务效能和水平。

徐钰鑫

为引导市民文明养犬,闻韶街道城管中队结合普法宣传与执法监管,开展文明养犬整治行动。通过进小区、进机关、进店铺“三进”活动,宣传《淄博市养犬管理条例》规定,制作发放文明养犬倡议书。针对早晚高峰时段公园、广场、住宅小区等公共区域遛犬人员多、不文明现象频发,联合公安部门增加巡查人员和频率,开展联动执法整治。

王蒙

近日,闻韶街道联合城管中队组成防疫检查组,对辖区内沿街商户开展疫情常态化检查。重点对个别小旅店、足疗按摩店、小超市等经营场所,存在人员进出未扫描场所码、日常消杀记录不全等情况进行检查。对未落实防疫措施的场所采取暂停营业、下达整改通知书等处罚措施,并教育引导其主体负责人要严格遵守防疫规定。

王蒙

入夏以来,雨水增多,雪宫街道辖区背街小巷多处树木生长繁茂且存在断落伤人的隐患。为防止出现大的树枝断落伤人的情况,雪宫街道环卫所工作人员对背街小巷的树木进行巡查,组织专业队伍对树木进行了修剪,为居民营造安全宜居的生活环境。

徐建峰

为深入推进文明城市创建工作,雪宫街道城管中队对辖区牛山路早市、单家东门对面早餐点、西高便民市场、雪宫便民市场开展集中整治,城管人员采取疏堵结合等措施对流动摊贩进行集中清理,切实解决了无证经营、占道经营等问题。

徐建峰

暨城乡环境大整治精细化管理大提升推进会以来,齐都镇聚焦打好路域环境综合整治、裸露土地专项整治、农村人居环境整治和城乡环境绿化等“八大战役”,锚定目标、挂图作战,躬身入局、聚力攻坚,掀起城乡环境整治和全域公园城市建设新热潮。陈丹石

近日,齐都镇召开全域公园城市建设动员暨城乡环境大整治精细化管理大提升推进会,动员全镇上下进一步提高思想认识、压实工作责任,结合“品质提升年”活动,干部带头、全民参与、上下联动,管、护、种、养齐发力,着力扩大绿化体量和规模,聚力打造“三季有花、四季常绿”全域公园城市样板镇。陈丹石

近日,农业银行临淄支行举办“清廉农行”廉洁文化主题演讲比赛。参赛选手围绕“宣传廉洁文化、争做廉洁表率”主题,联系实际、引经据典畅谈对农行廉洁理念的理解和体会,展现农行员工廉洁自律的风采,演讲活动以廉洁文化浸润人心,营造风清气正良好氛围。王继涛

近日,闻韶街道城管中队加大辖区内餐饮油烟单位的巡查督导,及时对餐饮单位下达油烟净化器清洗通知书,督促商家于10月底前完成清洗维护,并严格按照要求出具清洗报告书,完善油烟净化设施清洗维护台账。目前已对辖区内122家餐饮单位全部下达清洗通知书,已有32家餐饮单位完成清洗维护。王蒙

近日,雪宫街道在雨后巡查时发现辖区化工城内一店铺前污水井发生外溢现象,及时联系物业进行吸污,疏通了排污管道。入汛以来,雪宫街道为防止出现污水外溢给居民生活带来不便,制定“两巡查”工作机制,网格员通过日常巡查和雨后巡查,加强社区各处井口巡查,查看有无淤泥、堵塞、污水外溢现象,一旦发现堵塞及时清理并报备。

徐建峰

## 注销公告

临淄区边河实验幼儿园,办园许可证编号:0803051115,经理事会决议,拟向临淄区行政审批服务局申请注销办园许可,清算组由孙传坤、边永婷、董晓慧组成,请债权人于发布之日起30日内向本园清算组申报债权。

临淄区边河实验幼儿园  
2022年7月20日

## 临淄区市场监督管理局 开展价格监管 严查“雪糕刺客”

淄博7月19日讯 盛夏时节,雪糕成为市民消暑良品。今年,看起来平平无奇但价格“居高不下”的“雪糕刺客”备受人们关注。近日,临淄区市场监督管理局执法人员以商场、便利店、零食店为重点对象,针对近期热议的“雪糕刺客”现象,对雪糕开展价格监督检查。

执法人员主要检查了经营者在售商品标价是否真实准确、货签是否对位、标识是否醒目;是否存在故意不标示或者显著弱化高价雪糕标识等诱骗消费者购买的价格欺诈行为。此次共检查单位7家,处理投诉1起,发放责令改正通知书2份。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅



执法人员开展雪糕价格监督检查。

## 净化暑期校外培训市场 优化教育生态 临淄综合巡查160余家校外培训机构

淄博7月19日讯 为进一步规范暑期校外培训市场,巩固学科类校外培训机构治理成效,7月13日,临淄区教育和体育局、区市场监管局、区消防救援大队、区综合行政执法局等多部门联合开展校外培训机构暑期专项整治和学科类校外培训治理“回头看”巡查,对全区160余家校外培训机构进行综合巡查。

本次专项整治将覆盖整个假期,重点对校外培训机构规

范经营、安全管理、疫情防控、教师聘用、学生管理、资金监管等情况进行检查,严查“假注销、真运营”、非学科类培训机构开展学科类培训、以托管名义开展学科类培训、“证照不全”培训机构开展学科类培训、违规占用周末和寒暑假开展学科类培训以及在中小学教师资格从事第二职业等行为。

专项整治活动严格按照“发现一起查处一起”的原则,对临淄区违规校外培训机构建

立台账,逐一开展规范治理,排查安全隐患,依法依规查处违规培训行为,清理非法校外培训广告,限期整改,坚决取缔非法校外培训机构。通过整治和巡查,进一步探索完善校外培训机构规范治理长效机制,净化校外培训市场,优化教育生态,切实减轻学生校外培训负担。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵洋林 李顺法

## 暑期来临旅游用车迎来高峰 经营性用车专项检查确保出行安全

淄博7月19日讯 暑期来临,旅游用车迎来高峰,为进一步规范旅行社经营性用车行为,保障广大游客出行安全,近期,临淄区文化和旅游局联合区交通运输局,开展了旅游用车安全专项检查行动。

此次专项检查以旅行社规范经营和旅游包车安全为重点,主要检查旅游汽车客运企业是否签订租车合同,约定车辆的牌号、驾驶员、旅游始发地

和目的地、行车路线、安全责任等安全条款是否完备,是否明确费用“公对公”结算方式;旅行社用于旅游客运的车辆是否具有旅游客运资质,是否合法且手续齐全正规;旅游汽车客运企业及驾驶员依相关部门要求的“三证一单一牌”,即经营许可证、从业资格证、道路运输证、安全例检合格单和旅游包车线路牌是否办理齐全,是否具有完备有效的乘客座位

险等。下一步,临淄区文化和旅游局将继续加强旅行社用车安全监督检查力度,督促旅行社落实主体责任,健全旅游用车安全管理制度,选择具有合法资质的企业和车辆,并签订正式租车合同;同时预防旅行社违规租用车辆,确保全区旅游行业安全形势持续稳定。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙昊

全区全域公园城市建设动员